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KUNTHAVAI NAACCHIYAAR GOVERNMENT ARTS COLLEGE FOR WOMEN( AUTONOMOUS)
THANJAVUR- 613007

CONSOLIDATED REPORT OF THE FEEDBACK

FEEDBACK – STUDENT ( 2017-2018)

The student feedback  comprises of three components – Curriculum , Teaching and  Infrastructure and
Evaluative system.

The questionnaire on  Curriculum focuses  on the syllabus / sequence and relevance of the units in the course/
relevance of the core electives to global competency/ innovation / placement.

The survey points out that approximately eighty five  percent  of the students rate have first- rated the
curriculum and  the marginal seven percent have  rated the curriculum as average.

The Questionnaire  on teaching  focuses on   the teaching methodologies/ quality of lectures/ competency of the
teacher / completion of the syllabus in due course of time/ usage of interrelated materials effectively by the
teacher etc

Eighty five percent of the students appreciate the teaching and learning process of the institution while seven
percent of the students recommend improvement.

Student  Feedback on Curriculum

Student Feedback on Teaching and
Learning
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Assessment of the library resources  and transparent method  of evaluative system of the institution  forms the
crux of the  survey on third component of students feedback

Eighty five percent of the students have vouched for the fair  and transparent method of evaluation coupled
with the infrastructural facilities of the institution

FEEDBACK- ALUMNI 2017-2018

Curriculum, Teaching and Learning and Institutional Infrastructure  form the triad of the survey by the
alumna. The alumna rate the curriculum  on the basis of its quality, relevance and global competency.

The alumna  have first rated the curriculum of the institution.
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The former women graduates rate the teaching and learning process of the institution  on the basis of   quality
and developmental activities organised by the departments

The majority of the  former students  have first rated the teaching and learning process.

The former students are happy with the infrastructural facilities of the institution.
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FEEDBACK- PARENT’S

Curriculum, Teaching and learning and infrastructure and assessment are the triadic components of the
parents feedback. The parents have surveyed the competency, quality and relevance of the institution

Eighty and above have expressed their satisfaction with the quality of the curriculum.

In the case  of teaching and learning the  parents have surveyed the quality of teaching, student- teacher
relationship  etc.

Majority of the parents have rated the teaching and learning process as good.
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FEEDBACK – TEACHER

The feedback of the teachers focus on the   academic space enjoyed  by the faculty in designing the curriculum
and implementing innovative teaching methodologies. The syllabus is rated in contra to that of the  other
neighbouring colleges

The teaches also the rate the  conducive environ of the Department in particular and the institution by and

large in the support extended to upgrade their expertise and qualification.
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